
ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO 
MARANHÃO, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª 
LEGISLATURA. 

 
Às nove horas do dia vinte e dois de março de dois mil e vinte e dois, presentes os 
Senhores (as) Vereadores (as) e o Sr. Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho 
Marinho, Lanna dos Santos de Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Manoel Max Diniz da 
Silva, Pedro Arimar Portilho Aguiar, Leonel Sigmar Sousa Reis, Teodoro Carvalho Barros, 
José Ivonildo de Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos Santos. Com número legal e sob a 
proteção de Deus o Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou aberta a presente 
sessão. Em seguida o vereador Levi Coelho Marinho fez a leitura bíblica no livro de 
Provérbios, cap. 5, vers, 1º e seguintes. Logo em seguida a Secretária fez a leitura da ata 
da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente constou: Da leitura do 
requerimento nº 06/2022, de autoria do vereador Edimilson Pinheiro Vargas, que solicita 
que seja disponibilizado de forma definitiva, uma patrulha (agrícola) mecanizada para 
atender aos pequenos agricultores da região da Serra da Cinta. Constou também da 
leitura do requerimento nº07/2022, de autoria do vereador José Ruimar Diniz Raposo 
que solicita a drenagem e pavimentação em bloquetes em todas as ruas do 
Assentamento Patis. Pequeno Expediente: O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis reforçou 
sua solicitação quanto a recuperação das estradas e mencionou a dificuldade enfrentada 
no transporte escolar em decorrência do estado das estradas. O vereador Manoel Max 
Diniz da Silva parabenizou o vereador Edimilson por seu requerimento verbal da última 
sessão, em que foi solicitado uma máquina agrícola a região da Serra da Cinta. O vereador 
Levi Coelho Marinho relatou que em conversa com o Sr. Prefeito ele lhe relatou que terá 
que ser recuperada todas as estradas vicinais do município, mas que está sendo dado 
atenção as rotas escolares. O Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, mencionou a 
inviabilização de se fazer a recuperação das estradas nesse período chuvoso. Havendo a 
necessidade de se recuperar apenas os trechos mais críticos. O vereador Pedro Arimar 
Portilho Aguiar justificou seu atraso na presente sessão. Ordem do dia constou: O 
vereador Levi Coelho Marinho assumiu os trabalhos da mesa e colocou em discussão e 
votação o requerimento nº06/2022, de autoria do vereador Edimilson Pinheiro Vargas, 
que solicita que seja disponibilizado de forma definitiva, uma patrulha (agrícola) 
mecanizada para atender aos pequenos agricultores da região da Serra da Cinta. Que foi 
aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente em exercício Levi Coelho Marinho 
colocou em discussão e votação o requerimento nº 07/2022, de autoria do vereador, José 
Ruimar Diniz Raposo, que solicita a drenagem e pavimentação em bloquetes em todas as 
ruas do Assentamento Patis. Que foi aprovado por unanimidade. Ato continuo o vereador 
José Ruimar Diniz Raposo reassumiu os trabalhos da mesa. E nada mais havendo a tratar 
o Senhor presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou encerrada a presente sessão. E 
para constar Lanna dos Santos de Oliveira, 1ª secretária, redigiu e eu Marta Teixeira dos 
Reis Vargas, Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme 
vai pela mesa assinada. 
    
SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E DOIS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE 
E DOIS. 


